

## **Kiegészítés az 1. számú előterjesztéshez**

A Tinódi Ház Nonprofit Kft. ügyvezetője azzal a kéressel fordult hozzám, mint az Nkft. kizárólagos tulajdonosának képviselőjéhez, hogy a cég átmeneti pénzügyi nehézségeinek áthidalása érdekében Dombóvár Város Önkormányzata nyújtson 3 millió Ft összegű tagi kölcsönt az Nkft. részére.

A likviditási nehézséget elsősorban az okozza, hogy a bevételek (profitot termelő rendezvények, terem bérbeadás bevételei) inkább az év második felében jelentkeznek, a kiadások közül azonban több nagy tétel is már az év elején esedékes (pl. REVANS című előadás), emellett a cégnek közüzemi tartozásai is vannak.

Javaslom, hogy az önkormányzat biztosítson a Nonprofit Kft. részére a fizetőképességének fenntartásához szükséges 3 millió Ft összegű tagi kölcsönt 2018. december 20-i lejárattal. Mivel az önkormányzat is szinte egész évben folyószámlahitel igénybevételével gazdálkodik, ezért annak a mindenkori kamatával megegyező mértékű díj megfizetése mellett javaslom a tagi kölcsön biztosítását. A kölcsön átutalásának ütemezését a szerződésben javaslom meghatározni.

### **II. Határozati javaslat tagi kölcsön nyújtásáról a Tinódi Ház Nonprofit Kft. részére**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tinódi Ház Nonprofit Kft. részére 3.000.000,- Ft tagi kölcsönt nyújt 2018. december 20-i lejárattal. A kölcsön összege után a Nonprofit Kft. a Dombóvár Város Önkormányzata 2018. évi folyószámlahitel szerződésében rögzített mértékű kamat megfizetésére köteles. A Nonprofit Kft. a kamatot a teljes időszakra vonatkozóan egy összegben 2018. december 28-ig köteles megfizetni. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kölcsönszerződés aláírására.
2. A Képviselő-testület a Nonprofit Kft. 2018. első féléves gazdálkodási adatainak ismeretében az Nkft. részére a közművelődési feladatok ellátásához biztosított támogatás összegét felülvizsgálja.

**Határidő:** 2018. március 31. – a szerződés megkötésére  
2018. július 31. – a 2018. évi támogatás összegének felülvizsgálatára

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Pénzügyi Iroda

Szabó Loránd  
polgármester